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Указания за употреба

03.820.282 Плъзгащ чук за цервикалния гръбнак
Моля, преди употреба прочетете внимателно тези инструкции за употреба, 
брошурата на Synthes “Важна информация” и съответните хирургични 
техники. Уверете се, че познавате съответната хирургична техника.

Материал
Материал: Стандарт:
Неръждаема стомана  DIN EN ISO 10088-3
Неръждаема стомана  DIN EN ISO 8734 -2×22 -C1

Предназначение
Плъзгащият чук за цервикалния гръбнак е предназначен за използване само за 
изваждане на инструменти, като например резци или държачи на импланти. 
Никога не го използвайте за придвижване напред на инструментите във 
вертебралното тяло.
Плъзнете плъзгащия чук за цервикалния гръбнак върху края на инструмента, 
докато бързата връзка се щракне. Докато държите инструмента с една ръка, 
приложете сила нагоре върху плъзгащия чук с другата си ръка, за да изтеглите 
инструмента извън вертебралното тяло. Повтаряйте този процес, докато 
инструментът бъде изтеглен.
Разкачете плъзгащия чук за цервикалния гръбнак от инструмента, като 
натискате края на плъзгащия чук.

Предупреждения
Специфични за изделието предупреждения:
Никога не използвайте за придвижване напред на инструменти.
Никога не оставяйте плъзгащия чук за цервикалния гръбнак, когато е свързан 
към инструмент в пациента, за да избегнете повреди на анатомични структури 
вследствие на накланяне на конструкцията, съдържаща инструмента.
Не прилагайте прекомерна сила върху плъзгащия чук за цервикалния гръбнак 
и избягвайте неконтролирано падане на тежестта на плъзгащия чук.

Комбинация от медицински изделия
Плъзгащият чук за цервикалния гръбнак може да се използва само за 
изваждане на инструменти.
Synthes не са тествали съвместимостта с изделия, предоставяни от други 
производители, и не поемат отговорност при подобни случаи.

Третиране преди използване на изделието
Тежестта на плъзгащия чук трябва да се позиционира в средата на водещата ос 
по време на почистване и стерилизация.
Продуктите на Synthes, доставяни в нестерилно състояние, трябва да се почистят 
и стерилизират с пара преди хирургична употреба. Преди почистване ги извадете 
от оригиналната опаковка. Преди стерилизация с пара поставете продукта в 
одобрена обвивка или контейнер. Следвайте указанията за почистване и 
стерилизация, дадени в брошурата на Synthes “Важна информация”.

Обработка/повторна обработка на изделието
Подробни указания за обработка на имплантите и повторна обработка на 
изделията за многократна употреба, таблите и кутиите за инструменти, са 
посочени в брошурата на Synthes “Важна информация”. Указания за 
сглобяване и разглобяване на инструментите “Разглобяване на инструменти, 
състоящи се от много части” може да се свалят от: 
http://emea.depuysynthes.com/hcp/reprocessing-care-maintenance

Synthes GmbH
Eimattstrasse 3
4436 Oberdorf
Switzerland
Tel: +41 61 965 61 11
Fax: +41 61 965 66 00 
www.depuysynthes.com
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